

Чарівний апартамент Socorro 39-1 у Феланітхі

Оренда житла на південному сході Майорки, у Феланітсі



Погрузіться в аутентичний майоркінський досвід, перебуваючи в цій чарівній квартирі для 6 осіб, яка має прекрасний балкон у селі Феланіч, спеціально створений для надання незабутнього перебування. Після дослідження захоплюючих пляжів острова протягом дня, найкращим планом буде повернутися до вашого притулку і відпочити на балконі, насолоджуючись захоплюючим заходом сонця над горизонтом. Розташована на першому поверсі будівлі без ліфта, ця квартира випромінює затишний та комфортний стиль. У світлій вітальні-їдальні ви можете розслабитися, дивлячись на супутникове телебачення, при цьому освіжаючись кондиціонером. Повністю обладнана кухня має всі зручності, які вам потрібні для приготування смачних страв протягом вашого відпочинку, з газовою плитою, яка закликає вас досліджувати місцеву гастрономію. Для вашого відпочинку у квартирі є три чарівні спальні, всі обладнані вентилятором, щоб зберегти приємну температуру протягом майоркінських ночей. Одна з спалень має зручне подвійне ліжко та ванну кімнату з душем, а інші дві пропонують по два односпальних ліжка кожна. Додатково, друга повна ванна кімната з ванною завершує асортимент зручностей. Цей будинок далеко від дому також обладнаний пральною машиною, праскою та прасувальною дошкою, а також дитячою ліжечком та дитячим стільцем, що робить подорожування з вашої дитиною ще зручніше та комфортніше. Феланіч - це село з живою діяльністю протягом всього року, розташоване на південному сході Майорки. Тут ви знайдете супермаркети, магазини, бари та ресторани, що запрошують вас зануритися в місцеве життя. Відоме своєю виноробною діяльністю, це напрямок пропонує відвідувачам можливість відкрити для себе багаті звичаї та культуру острова. Найближчий пляж, Кала Марчал, знаходиться всього кілька хвилин їзди на автомобілі, але з Феланіча ви також можете досліджувати інші чудові пляжі на південному сході Майорки, такі як Кала Мондраго, Кала д'Ор, Кала Лломбардс, Кала Домінгос або Кала Мурада.

Характеристика

Посилання :	A-0375
Тип нерухомості :	
Населений пункт:	Felanitx
Жила площа (м2):	161
Загальна площа (м2):	161
Кількість спалень:	3
№ ванних кімнат:	2
Поле для гольфа Vall d'Or Golf (км):	12,5
Школа верхової їзди Son Menut (км):	5,7
Верхова їзда (км):	5,7
Академія та тенісна школа Рафаеля Надала (км):	12,7
Тенісний корт (км):	12,7
Лікарня в Манакор (км):	15,2
Щотижневий базар у Порто-Колом (вівторок) (км):	14
Щотижневий базар у Феланіткс (неділя) (км):	0,7
Супермаркет - EROSKY (км):	1,2
Супермаркет LIDL (км):	1,6
Супермаркет (км):	0,45
Водні види спорту (км):	15
Парк розваг - Акваріум Пальма (км):	42
Драконові печери (км):	24
Пляж Кала Ломбардс (км):	23
Пляж Кала Есмеральда (км):	17
Пляж Кала Гран (км):	16,2
Пляж Кала Дор (км):	15
Пляж Кала Серена (км):	19
Playa S'Amarador(км):	18,8
Пляж Кала Феррера (км):	18,6
Пляж Кала Са Нау (км):	19,8
Пляж Кала Мондраго (км):	18,8
Пляж Кала Тропикана (км):	15
Пляж Кала Мурада (км):	15
Пляж S'Arenal Порто Колом (км):	14
Пляж Кала Брафі (км):	18
Пляж Кала Марсал (км):	15
Відстань до пляжу (км):	15
Відстань до ресторанів (м):	450
Місто Феланіткс (км):	0,7
Відстань до міста (м):	700
Паром - порт Пальми(км):	56
Залізнична станція Plaça de l'Estació, Манакор (км):	14
Автобусна зупинка (м):	650
Відстань до аеропорту (км):	46
Кухня:	1
Їдальня:	1
Вітальня з обідньою зоною:	1
Туалети:	2
Власна ванна кімната в спальні (Суит):	1
АС:	1
Спальня з двоспальним ліжком або двома односпальними ліжками:	3
Кількість осіб:	6

Обладнання

Дитяче ліжечко, Високий дитячий стульчик, Стоянка на вулиці, Кондиціонер (вітальня-їдальня), Побутова техніка, Wi-Fi Інтернет, Соковижималка, Електричний чайник, Тостер, Кавоварка, Мікрохвильова піч, Електрична піч (Духовка), Морозилка, Пральна машина, Посудомийна машина, Фен, Газова плита, Кухонне начиння, Постільна білизна, Рушники, Праска та прасувальна дошка, Супутникове телебачення, Зовнішня їдальня, Сейф, У будинку заборонено курити, Ніякі тварини не допускаються, Вбудовані шафи, Балкон, Мебльована та обладнана кухня, Пральня, Пластикові вікна, Вентилятор на стелі.

